

Capadecor® ArteDolce

Lazură pe bază de dispersii, cu conținut de particule fine, pentru crearea de suprafețe de un intens mat, la interior



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare	Lazură mată pe bază de dispersii, nuanțabilă, cu conținut de particule colorate fine, pentru decorarea pereților interiori.
Proprietăți	<ul style="list-style-type: none"> ■ Prelucrare ușoară ■ Design subtil ■ Robust, efect de scriere foarte redus ■ Tehnologie de procesare eficientă și fiabilă ■ Rezistent la soluții de dezinfectare pe bază de apă
Ambalaj/Capacitate recipient	■ 2,5 L
Culoare	alb
Grad de luciu	Mat opac
Depozitare	La rece, dar ferit de îngheț.
Specificații tehnice	<p>Nuanțare: Colorare computerizată în ColorExpress în nuanțe 3D și CaparolColor. Amestecați bine înainte de aplicare. Omogenizarea se va face manual sau cu un mixer electric cu viteză redusă.</p> <p>La acoperirea zonelor învecinate, vom amesteca conținutul colorat din recipiente, în scopul evitării diferențelor de culoare.</p> <p>La nuanțele cu pigmenți organici, de exemplul roșu și portocaliu, pot apărea decolorări cauzate de lumina soarelui.</p> <p>■ Uzură prin frecare umedă: Clasa 2, corespunde termenului de rezistent la frecare conform DIN 53778</p>
Produse complementare	<ul style="list-style-type: none"> ■ DecoGrund ■ AkkordSpachtel fein



Utilizare conform Info tehnic nr.606
Definiția domeniilor de aplicare

Interior 1	Interior 2	Interior 3	Exterior 1	Exterior 2
+	+	○	-	-
(-) nu este adecvat/ (○) adecvat condiționat/ (+) adecvat				

Prelucrare

Suporturi recomandate	<p>Suprafețe interioare de tencuieli minerale din grupele de mortare PII, PIII, tencuieli pe bază de ghips și tencuieli gata preparate de aplicare, din grupa de mortare PIV, ghips-carton, placi de construcții din ipsos și suprafețe din beton.</p> <p>Suprafețele trebuie să fie curate, uscate, fără substanțe de separare, plane și necontrastante. Respectați VOB, cap. C, DIN 18363, aliniat 3.</p> <p>Pentru pregătirea suprafețelor, vă rugăm consultați fișa de Informații tehnice Nr. 650.</p>
Pregătirea suprafeței suport	<p>Suprafețele rugoase, pereții din gips carton, cât și pereții și tavanele supuse luminii tangențiale, vor trebui acoperite prima dată cu Caparol Haftgrund. După aceea suprafața se va șpăclui cu 1-2 straturi de Akkordspachtel fein, până la atingerea unui grad de calitate a suprafeței cât mai apropiat de Q4. După uscarea stratului intermediar de glet, suprafața se va șlefui cu o hârtie abrazivă cu o granulație cuprinsă între P200-240. Pentru egalizarea capacității de absorbție și pentru fixarea prafului, suprafața se va grundui cu CapaSol LF.</p> <p>Suprafețele care întrunesc gradul de calitate Q4, pot fi acoperite direct.</p>
Mod de aplicare	<p>Strat de bază: Ca și grund vom folosi Cadecor DecoGrund (diluat cu 10% apă) aplicat pe suprafață cu rola, în aceeași nuanță cu cea a stratului final și se va finisa cu o perie.</p> <p>Strat intermediar: Arte Dolce se aplică nediluat, în nuanța dorită, cu mișcări în cruce cu ajutorul unei role cu fir scurt (10-12 mm), iar apoi se finisează cu o perie pentru a elimina urmele de rolă.</p> <p>Strat final: Arte Dolce se aplică nediluat, în nuanța dorită, cu mișcări în cruce cu ajutorul unei role cu fir scurt (10-12 mm), iar apoi se finisează cu o perie pentru a elimina urmele de rolă.</p>
Diluare	ArteDolce se aplică nediluat.
Consum	cca. 100 - 120 ml/m ² /strat. Consum exact se poate determina printr-o aplicare de probă.
Condiții de prelucrare	Temperatura minimă pentru aplicare: + 5°C pentru aer și stratul suport.
Uscarea/Timp de uscare	La o temperatură de +20°C și 65% umiditatea relativă a aerului, produsul este uscat la suprafață după 30-60 minute. După 1-2 zile este uscat în profunzime și poate fi aplicat un nou strat. Temperaturile mai scăzute și umiditatea crescută a aerului prelungesc timpul de uscare.
Unelte	Pentru aplicare vă recomandăm o rolă cu fir scurt (10-12 mm), iar pentru finisare o perie moale pentru eliminarea urmelor de rolă.
Curățarea uneltelor	Imediat după utilizare, cu apă și săpun.
Notă	Instrucțiuni de curățare și întreținere: Faceți un test preliminar de curățare pe o zonă restrânsă și ștergeți cu mișcări repetate cât mai constant. Suprafețele lucioase apărute în urma încercărilor de curățare nu pot fi înlăturate.

Recomandări

Certificat	Testarea rezistenței la dezinfectanți: - Rezistent la dezinfectari cu soluții pe bază de apă.
Măsuri de securitate (valabil la data publicării)	<p>A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate. A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului. În caz de contact cu ochii sau cu pielea, clătiți imediat cu apă. A nu se arunca la canalizare. A se evita dispersarea în mediu. Uneltele se curăță imediat după utilizare cu apă și săpun. A nu se inhala vaporii de produs. Utilizați pentru protecție filtre combinate A2/P2 .</p> <p>Conține: 1,2-benzizotiazol-3(2H)-onă, 2-metil-2H-izotiazol-3-onă. Poate provoca o reacție alergică. Sfaturi pentru alergici: telefon de urgență +40 21 318 36 06 (Luni-Vineri între orele 8:00-15:00) Institutul Național de Sănătate Publică.</p>

Rețineți (Statutul din septembrie)	<p>A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate. A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului. În caz de contact cu ochii sau cu pielea, clătiți imediat cu apă. A nu se arunca la canalizare. A se evita dispersarea în mediu. Uneltele se curăță imediat după utilizare cu apă și săpun. A nu se inhala vaporii de produs. Utilizați pentru protecție filtre combinate A2/P2 .</p> <p>Conține: 1,2-benzizotiazol-3(2H)-onă, 2-metil-2H-izotiazol-3-onă. Poate provoca o reacție alergică. Sfaturi pentru alergici: telefon de urgență +40 21 318 36 06 (Luni-Vineri între orele 8:00-15:00) Institutul Național de Sănătate Publică.</p> <p>Informații suplimentare: A se vedea Fișa cu date de securitate.</p>
Dezafectare	<p>Pot fi reciclate numai ambalajele goale. Resturile lichide de material se dezafectează la un punct de colectare a vopselelor/lacurilor vechi, resturile uscate de material ca deșeuri din construcții și demolări, ca deșeuri municipale sau menajere.</p>
Valoare limită admisă de UE pentru conținutul COV	<p>al acestui produs (Cat. A/I): 200 g/l (2010). Acest produs conține >50 g/l COV.</p>
Cod produs vopsele și lacuri	<p>M-DF01</p>
Compoziție	<p>Poliacrilat / acetat de vinil, materiale minerale de umplutură, apă, aditivi, conservanți (metil / benzisothiazolinon)</p>
Consultanță tehnică	<p>În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea din punct de vedere tehnic a acestora. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu se găsesc în această fișă tehnică, este necesar a se consulta suportul tehnic Caparol sau reprezentanții noștri comerciali. Vă putem oferi sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte</p>
Suport tehnic	<p>Tel.: 0800.800.600 E-Mail: tehnice@caparol.ro</p>

Informații tehnice Nr.912 Ediție: Februarie 2016

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă cu privire la actualitatea acestei fișe tehnice accesând www.caparol.ro. Acest document este o traducere a fișei tehnice germane nr. 912 · Arte Dolce · Ediție: Februarie 2016

DAW BENȚA Romania SRL · Str. Principală Nr. 201 · 547525 Sâncraiu de Mureș, Mureș · Tel./Fax 0265-320.354, 320.522 · E-mail office@caparol.ro · Internet www.caparol.ro
Reprezentanță București · Șos. Titulescu Nr. 119 · 011136 București · Tel/Fax 021-223.29.66 · E-mail officebuc@caparol.ro